

# «Πέφτουν» οι υπογραφές για τον EastMed - Συναντήσεις Μητσοτάκη με Αναστασιάδη και Νετανιάχου

Στην Αθήνα αναμενόταν να μπει χθες η υπογραφή της Διακυβερνητικής Συμφωνίας Ελλάδας, Κύπρου και Ισραήλ, για τον αγωγό φυσικού αερίου EastMed. Οι υπογραφές θα τεθούν από τους υπουργούς Ενέργειας των χωρών, παρουσία του έλληνα πρωθυπουργού, Κυριάκου Μητσοτάκη, του Προέδρου της Κυπριακής Δημοκρατίας, Νίκου Αναστασιάδη, και του πρωθυπουργού του Ισραήλ, Μπενιαμίν Νετανιάχου. Ο αγωγός αναμένεται ότι θα συμβάλει στην απεξάρτηση της Ευρώπης από το ρωσικό αέριο και θα συνεισφέρει στην ενεργειακή ασφάλεια της περιοχής.

## Συναντήσεις Μητσοτάκη με Αναστασιάδη - Νετανιάχου

Στο πλαίσιο αυτό, ο έλληνας πρωθυπουργός αναμενόταν να υποδεχτεί την Πέμπτη στην Αθήνα τους ηγέτες των δύο χωρών για την Διακυβερνητική Συμφωνία, η οποία



υπογράφηκε στις 18:30, στο Ζάππειο.

Ο Κυριάκος Μητσοτάκης είχε μάλιστα συναντήσεις με τον Νίκο Αναστασιάδη, καθώς και με τον Μπενιαμίν Νετανιάχου, πριν την τελετή υπογραφής. Συγκεκριμένα, στις 10:00, ο πρωθυπουργός συναντήθηκε στο Μέγαρο Μαξίμου τον

Πρόεδρο της Κυπριακής Δημοκρατίας, Νίκο Αναστασιάδη. Στις 14:00, ο Κυριάκος Μητσοτάκης υποδέχτηκε στο Μέγαρο Μαξίμου τον πρωθυπουργό του Ισραήλ, Μπενιαμίν Νετανιάχου, ενώ ακολούθησε γεύμα. Στις 18:00 ο Κυριάκος Μητσοτάκης μετέβη στο Ζάππειο Μέγαρο, όπου στις 18:10

συμμετείχε σε τριμερή συνάντηση με τον κ. Αναστασιάδη και τον κ. Νετανιάχου.

Μετά την τελετή υπογραφής της διακρατικής συμφωνίας για τον αγωγό μεταφοράς φυσικού αερίου EastMed οι τρεις ηγέτες έκαναν δηλώσεις στους εκπροσώπους των ΜΜΕ.

## Σύλλογος Αθηναίων Σύνδευ και ΝΝΟ

-Νεανική συμμετοχή στην Ετήσια Γενική Συνέλευση -- Ιστορικές και πρωτόγνωρες αλλαγές για το νέο καταστατικό-

Με σημαντική παρουσία της νεολαίας πραγματοποιήθηκε τον περασμένο Οκτώβριο η ετήσια Γενική Συνέλευση του Συλλόγου Αθηναίων Σύνδευ και ΝΝΟ στην Κυπριακή Κοινότητα στο Stanmore. Στη Συνέλευση παρουσιάστηκαν τα οικονομικά του Συλλόγου για τα έτη 2017 και 2018 καθώς και η αναφορά της Διοίκησης τα οποία και εγκρίθηκαν ομόφωνα. Η απερχόμενη Διοίκηση αναφέρθηκε στην πορεία του συλλόγου μέχρι σήμερα καθώς επίσης και σε μια σειρά από δραστηριότητες που πραγματοποιήθηκαν με επιτυχία κατά τη τελευταία περίοδο. Στη Συνέλευση παρουσιάστηκε το πρόγραμμα στο οποίο συμπεριλαμβάνονται οι εκδηλώσεις για την επέτειο της ναυμαχίας της Σαλαμίνας που θα γίνουν θέμα σε συνεργασία με την παροικιακή «Επιτροπή εκδηλώσεων για τον Μαραθώνα».

Στα πλαίσια των διαδικασιών της Ετήσιας Γενικής Συνέλευσης εκλέχτηκε για την περίοδο 2019-20 το νέο Διοικητικό συμβούλιο.

### Ειδική Γενική Συνέλευση

Την ίδια μέρα πραγματοποιήθηκε και Ειδική Γενική Συνέλευση των μελών με θέμα τη ριζική αλλαγή του υπάρχοντος Καταστατικού προσαρμοσμένο στα σημερινά δεδομένα και βασισμένο στους σκοπούς του «Αρχικού και Ιστορικού Συλλόγου Αθηναίων Σύνδευ και ΝΝΟ» που ιδρύθηκε το 1953 και οποίος για πολλά χρόνια έχασε, με ευθύνη κάποιων «Διοικήσεων» τον την ονομασία και την νομική του οντότητα στην πολιτεία της ΝΝΟ ...και στη συνέχεια κατοχυρώθηκε νομικά και συνεχίζει να λειτουργεί από το 2017 με την αρχική και ιστορική ονομασία του από τον σημερινό Σύλλογο Αθηναίων Σύνδευ και ΝΝΟ Το Νέο Καταστατικό το οποίο τέθηκε σε ισχύ από τον Νοέμβριο 2019 συμπεριλαμβάνει μεταξύ άλλων ουσιαστικές δημοκρατικές διαδικασίες πρωτόγνωρες για συλλογικά όργανα βασισμένες στην αρχαία δημοκρατική Αθήνα πάντα με στόχο τη σωστή λειτουργικότητα του Συλλόγου και την καλλιέργεια των Ελλήνων γύρω από το θαύμα της Αθήνας που «προσπαθούμε» να ζεχάσουμε.

### Το νέο διοικητικό συμβούλιο

Καθήμενοι από αριστερά:  
Γιώργος-Παναγιώτης Τασινός: Γραμματέας Β, Μαρία Παπούλια: Ταμίας Β, Αγγελική Μπέττι: Δημ. σχέσεις Β, Ιωάννα Μαγδαλινού: Αντιπρόεδρος, Γεωργία Λαρδής: Υπευθνη Νεολαίας  
Από αριστερά όρθιοι: Γιάννης Κουτσούπης: Ταμίας, Γιώργος Αγγελόπουλος: Γραμματέας, Δημήτρης Κουτρουμάνης: Πρόεδρος, Μιχαήλ Ματθαίου: Αναπληρωματικό μέλος, Χρήστος Παζινός: Δημόσιες σχέσεις

### «Αθηναίς»

Η Ηγεσία του Γυναικείου Τμήματος

Από αριστερά: Αγγελική Μπέττι, Μαρία Παπούλια, Ιωάννα Μαγδαλινού, Γεωργία Λαρδής

